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[bookmark: _GoBack]INSTRUCTIES - Dance for fun CliniClowns & The Party Q-music – O.S.G. De Hogeberg

Beste leerling,
In dit document vind je alle informatie die je nodig hebt om naar het leukste schoolfeest van het jaar te kunnen gaan: Dance for fun met The Party van Q-music! Het allerbelangrijkste in dit bericht is de link naar je eigen sponsorpagina.

Het is de bedoeling dat je sponsorgeld ophaalt. Hiervoor hebben we mooie prijzen, degene die het meeste ophaalt wint een iPad Mini! Of misschien weet jij een rondleiding in de studio van Q-music bemachtigen! Onderdeel van het feest is dat je 60 minuten dans, voor deze prestatie haal je het sponsorgeld op. 

Je krijgt een eigen sponsorpagina waarmee je al je familie, buren en vrienden kunt vragen je te sponsoren. Heel handig, ze hoeven alleen nog maar op de link te klikken en kunnen jou gelijk  online steunen. Hieronder vind je een tekstje dat je in een mailtje kunt kopiëren. Voordat je het mailtje verstuurt, kun je op je eigen pagina een foto en een verhaaltje toevoegen, zodat ie er extra leuk uitziet.

Stap 1: Je pagina pimpen
Ga hiervoor naar www.danceforfun.nl/hogeberg en klik rechtsboven op log in.

Vul hier je gebruikersnaam en wachtwoord in (deze ontvang je per mail van school).

Je kunt een persoonlijke profielfoto instellen en een tekst toevoegen. Waarom mensen jou moeten sponsoren bijvoorbeeld. Vergeet niet op ‘opslaan’ te klikken als je klaar bent.

Je hoeft je pagina niet perse te bewerken, je kunt ‘m ook zo laten als ie is. 

Stap 2: De mail waarin je familie, buren en vrienden vraagt je te sponsoren versturen
Hiervoor kun je onderstaand stukje tekst gebruiken. Maar je mag natuurlijk zelf ook een mail schrijven. Gebruik dan wel de link naar je sponsorpagina!

Hallo!
Ik ga meedoen aan Dance for fun. Ik ga tijdens een schoolfeest een uur lang achter elkaar dansen om zo geld in te zamelen voor CliniClowns. Wil je me hiervoor sponsoren? Dat zou super zijn! 

Ik moet tenminste 15 euro ophalen, dan ga ik 60 minuten dansen voor het goede doel. Maar meer mag natuurlijk ook, daar kan CliniClowns meer kinderen een lach mee bezorgen! 

Sponsor me door op deze link te klikken: plak hier jouw eigen link! Je komt dan op mijn eigen pagina en het is heel gemakkelijk om meteen online te sponsoren! Je kunt er ook nog een boodschap voor me bijzetten.


CliniClowns gebruikt het geld wat we die avond bij elkaar ophalen om zieke kinderen afleiding en plezier te bezorgen. Wil je meer weten over het werk van CliniClowns? Klik dan hier: http://www.cliniclowns.nl/cliniclowns-presenteert/

Ik vind het geweldig als je me wilt sponsoren. Hartstikke bedankt alvast!
Groetjes!

Stap 3: Check je score!
Op je eigen pagina zie je het totale bedrag wat je bij elkaar verzameld hebt. En op de pagina van de school (als je op ‘home’ klikt) dan zie je wie er het meeste geld hebben opgehaald tot nu toe. Zo zie je precies wat je nog moet doen om de iPad mini te winnen! 

Het minimale bedrag is 15 euro, als je dat hebt opgehaald mag je gratis naar het briljante Dance for fun-feest. Als het je niet lukt om 15 euro op te halen, mag je zelf ook het resterende bedrag betalen. Stel je hebt bijvoorbeeld 10 euro sponsorgeld opgehaald. Als je dan zelf nog 5 euro betaalt via je sponsorpagina, dan kun je toch naar feest!

Stap 4: Dance for fun…
Kom naar het feest en doe mee! Tijdens de avond blijkt of je een van de vette prijzen hebt gewonnen. Maar win je niet, niet getreurd, het wordt sowieso een geweldig feest, dat beloven we.

Handig om te weten
· Als je je link naar je sponsorpagina kwijt bent of even niet meer weet, dan kun je gewoon naar www.danceforfun.nl/hogeberg gaan en je naam intoetsen bij ‘zoek’. 
· Als iemand je wel wil sponsoren, maar dat niet via internet wil doen, dan kan dat ook. Je krijgt dan contant geld. Daarmee kun je twee dingen doen: je kunt het aan je ouders  geven en vragen of zij het geld op je sponsorpagina overmaken (of dat zelf doen). 
 Of je kunt het meenemen tijdens het feest en daar overhandigen bij de ingang. 
· Je kunt je sponsorpagina liken op Facebook of delen op Twitter. Een sjabloon hiervoor staat op je eigen sponsorpagina, als je deze aanklikt komt de link van jouw pagina gelijk in beeld! 

Heb je nog vragen? Stuur dan even een mailtje naar danceforfun@cliniclowns.nl. We wensen je heel erg veel succes en vooral veel plezier tijdens je schoolfeest! Tot 24 maart!

Groeten van Ruud Verstraaten(VSN), CliniClowns en de DJ’s van Q-music
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